Vereinsmeisterschaft 2015
Hallenrunde in Feucht

Ausfiillen des Schusszettels

Halle

Scheibe/Schiitze Entfernung
6A 18 m/1 Startnummer  Distanz/Durchgang
Wehr, Ludger Name
Bogenschiitzen Feucht e. V. Verein
Herren Altersklasse Wettkampfklasse
pfeile Anzahl der Pfeile: in der Halle 3 Pfeile je Passe; 10 Passen je Durchgang,
1 2 3 Summe Ubertrag insgesamt 30 Pfeile je Durchgang
3 10 9 9 28 <\\\ Notation der Pfeilwerte in absteigender Reihenfolg,
6 7 6 5 18| 46 < Summe der Passe;
9 9 8 8 25 — Summe aus zwei Passen
12 7 7 7 21} 46 92 € Summe der Ringe aller bisherigen Passen
15 10] 10 9 29
18 7 7 21}l 50 142
21 9 9 9 27 | 1 ein Fehischuss wird als "M" (missed) notiert
24 9 9 WM é——r&*‘f 187 | __hier steht das Endergebnis des Durchganges
271 10] 10 8 28
30 8 8 8 24 52 2}[ |_—Summe aller im 1. Durchgang geschossenen 10
Summe Distanz/Gesamt 239 J | Summe aller im 1. Durchgang geschossenen 9-er
Anzahl Zehner: 5 iAnzahI Neuner: 9 < | hier unterschreibt der Schiitze seinen Schusszettel

Schitze:

mit seiner Unterschrift erkennt der Schiitze das Ergebnis an; es sind
nachtrdglich keine Einwédnde mehr méglich;

Schreiber:

|

hier unterschreibt der Schreiber alle Schusszettel aufSer den eigenen,
dieser wird von einem anderen Schiitzen der Gruppe gegengezeichnet

Vereinsmeisterschaft 2015
Olympische Runde in Feucht

Freiluft

Anzahl der Pfeile Freiluft 6 Pfeile je Passe; 6 Passen je Durchgang,
insgesamt 36 Pfeile je Durchgang

Das Endergebnis des 1. Durchganges wird auf den Schusszettel des
zweiten Durchganges iibertrage; der Ubertrag dient nur als Kontrolle

es wird mit dem Ubertrag nicht weitergerechnet

der innere Ring des Zehners ("Innenzehner") wird als "X" notiert.

Korrekturen eines Pfeilwertes darf nur ein Kampfrichter vornehmen;

—Fehler in der Rechnung darf der Schreiber korrigieren

| _—hier steht das Ergebnis des 2. Durchganges
hier steht das Endergebnis = die Summe aus Ubertrag und Ergebnis des 2.

Scheibe/Schiitze Entfernung
6A 60 m/2
Wehr, Ludger
Bogenschiitzen Feucht e. V.
Herren Altersklasse
Pfeile 239
1 2 3 Summe Ubertrag
31 10 9 8 27
6 7 6 5 18] 45
a1 X| 10 /8/9 29
24 7 7 6 20] 49 149
27 9 9 9 27 50/ 44—
30 8 8 8 24] 51 200
33} 10 9 8 27
so| 8|8 M| 6| a3 | 243/
Summe Distanz/Gesamt 2431‘/ 482

Durchganges

poz— |
Anzahl Zehner+X: &~ |davonX:

=

Summe aller im 2. Durchgang geschossenen 10-er und X-er

Schitze:

N

—— Summe aller im 2. Durchgang geschossenen X-er

Schreiber:




